MEDLEMSINFO DECEMBER 2009
Hej!

Här kommer protokoll från vårt medlemsmöte nr 2, som hölls den 5 november på BIO ROXY, Örebro. På mötet tog vi bl.a. beslut om att utlysa en tävling bland medlemmarna för att se om vi kan få fram en logo för Örebro Läns Konstnärsför​bund. Om du vill delta skickar du ditt förslag anonymt till Astri Johansson, Lingonvägen 3, Karlskoga. (Bifoga en lapp med ditt namn i slutet kuvert.) Deadline: 28 februari 2010. 
Obs! Ingen ersättning utgår till ev. vinnare, endast ”ära och berömmelse”.

Styrelsen vill nu börja planera för medlemsutställningen i Karlskoga nästa år, men har fortfarande inte fått svar från alla medlemmar. Ni som inte har svarat: gör det snarast och senast 31 december till Astri per tel. mail eller snigelpost.
Nu är det snart dags att betala medlemsavgiften. Den är oförändrat 150 kr och ska enligt stadgarna vara inbetald senast 30 april. Inbetalningskort för plusgiro medföljer.  Ni kan också betala på bankgiro nr 377-2175. Om ni betalar över internet: gör en betalning och inte en överföring. Och notera tydligt vem som har betalat. Överföring syns bara som in​sättning utan insändare på vårt konto.

GOD JUL OCH GOTT NYTT ÅR ÖNSKAR VI ER!

Styrelsen  / Astri  
Bilagor: 
· Protokoll från medlemsmöte 
· Inbetalningskort för medlemsavgift 2010 

· Påminnelse om inbetalning av medlemsavgift för 2009 till er som glömt detta (150 kr)












