Örebro Läns Konstnärsförbund
Protokoll från Medlemsmöte nr 1 

2009 04 21 på Bio Roxy, Örebro

Närvarande: Lotta Lindblom, Nick Furderer, Bengt Sandström, Anette Björkman, Siv Engström, Aslaug Sköld, Kathie Pettersson, Björn Brusewitz, Kaipa Gunilla Eriksson, Richard Brixel, Marianne Wikström, Jonas Holmquist, Astri Johansson, Lena Rönning. 

1. Mötet öppnades av Astri, som hälsade alla 14 deltagande medlemmar välkomna plus gästen  Ulrika Stigbäck.

2. Till mötesfunktionärer valdes Astri till ordförande, Lena Rönning till sekreterare och Björn och Jonas till justeringsmän.

3. Dagordningen godkändes.

4. Ulrika Stigbäck berättade att hon kom till Länsmuseet 2007 och att hon fr o m i sommar kommer att vara mammaledig. Hennes uppgift har varit att stärka konsten i länet, skapa nätverk, för såväl amatörer som proffs, t ex kontaktskapande nätverk mellan skolor och kulturarbetare, fortbildningsdagar för lärare och konstnärer. Löpande verksamheter när det gäller länets konstnärer, som workshops (vill få in önskemmål och tips på workshopsdagar). Har byggt upp en hemsida för konstnärer. Arbetar med konsthandledning för skolor, utställningar (på Länsmuseet och på Open Art).
I sommar kommer museet ha serier som huvudutställning och hoppas därmed få barn och ungdom som besökare.

Deltar också tillsammans med andra organisationer och föreningar i t ex seminarium om det offentliga rummet tillsammans med bl a Konstfrämjandet. En workshop är planerad som handlar om MU-avtalet som börjar gälla från den 1 jan. 2009: Högre ersättningar vid utställning och katalogutgivning är påbjudet på statliga institutioner. Det finns även kommuner i Sverige som har skrivit på avtalet (se även KRO:s information). På workshopen skall man få lära sig mer om detta. Hör gärna av er om ni har några frågor hälsar Ulrika Stigbäck 019-602 87 10.
Lena Rönning informerade om nätverket Systerskap, som på initiativ av Anna-Karin på Konstfrämjandet och Frida på Kulturhuset startade inför 8 mars 2008. Den veckan hyrdes en lokal i Wadköping och kvinnliga konstnärer bjöds in att ställa ut under temat Systerskap. Efter några veckor hade man en systerskapsträff på Konstfrämjandet, där olika spörsmål drogs fram. Nästa systerskapsmöte blir den 29 maj kl 17, på Konstfrämjandet, Wadköping. Alla kvinnliga konstnärer är hjärtligt välkomna.
Nick Furderer: Arbetar på deltid med projektet Norart, en ny organisation som är sprungen ur den gamla Åkerby Skulpturpark. (Nora kommun har övertagit skulpturerna.) Huvudsyftet med projektet är att få igång en stödjande verksamhet i länet. Föra en hemsida, där bl a ekonomiska villkor, olika avtal med BUS och SKR finns. Förutom det ekonomiska skall olika ”små projekt” starta som får kosta 1000:-, 
Ett ex: En poet åker runt och läser poesi
ett annat: Ett glädjens projekt: Enkla installationer på stränder, stenskulptur;  fota miljöbild och arbetsbild, skicka till hemsidan (detta är ett projekt som pågår jorden runt!!!) 
En egen älskling. Berättelse om ett konstverk man har hemma (varför man tycker så mycket om det och vem som har gjort det).

(BUS ersättning utgår till den vars konstverk visas, textarbetet görs gratis.)
Spotlight. Maila tips till hemsidan om konstutställningar och annat ni vill att andra skall ta del av.  tips@norart.se4.5
Nick avslutade med att uppmuntra till samarbete med kollegor, och frågade om det finns folk som vill vakta på en utställningslokal i Nora 1 maj.

5.  Nätverksfrågor. Astri läste upp de förslag angående Konstens Vecka V 40 i Wadköping under tema Yang och Yin, som kom upp förra mötet och uppmuntrade ÖLKF:s medlemmar att deltaga. Nick tyckte att man något år kunde byta konstnärer och stad med varandra. Richard talade om en manifestation för konstnärer över hela jorden.

Till mötet hade medlemmarna fått en blankett ”hur bildar du ett nätverk?” Nick och Björn lämnade in var sitt förslag (se bilagor).

Andra idéer diskuterades och ekonomiska frågor angående Open Art och om hur vi organiseras och vad vi vill. Till nästa möte uppmuntrade Richard Brixel alla att ha med en drömlista över hur länet kan samarbeta med kulturarbetarna på bästa sätt.

6. Rapporter och skrivelser.

Jonas Holmquist blir f.d. KRO distrikt 15:s -representant på KRO:s Riksmöte i Stockholm.
Jonas påminde om att man skall komma ihåg att skriva sitt namn på inbetalningskorten när man skickar in medlemsavgiften till ÖLKF.

7. Övriga frågor. När ÖLKF träffas kan man använda Länsmuseet på onsdagar, kontakta Ulrika Stigbäck i förväg.

ÖLKF skall starta en egen hemsida. Nick föreslog en tävling: hur skall ”loggan” se ut och tog också upp frågan om någon kan hjälpa till med hemsidan.

Aslaug föreslog att de som ingen dator har skulle kunna lämna över kuvert med porto och adress på till styrelsen, för att spara pengar. (Vi avvaktar lite med att ta ställning till detta.)

8. Nästa medlemsmöte blir till hösten. Tid och plats meddelas senare.

9. Mötet avslutades.

Vid protokollet


Justeras:

Lena Rönning 
Jonas Holmquist   Björn Brusewitz
Förslag till nätverk från Björn Brusewitz:

Idé: Sänka Konsthallens provision 40 % (till max 15 %?). Öka inköpsanslagen (till 2 milj.?!).
Syfte: med idén: Förbättra Örebro kommuns konstpolitik och villkoren för konstnärerna!

 Förhindra utförsäljning av kommunal konst. Återfå – höja beloppen på – kulturstipendierna.

Vem vill vara med?

Förslag till nätverk från Nick Furderer:

Idé: Ett upprop för konsten.

Syfte med idén: Samla aktörer i länet och synliggöra situationen med bristande stöd.

Hur gå tillväga? Samtala med och samagera med aktörer i länet (t.ex. Konstfrämjandet Bergslagen)

och hitta fram till samordnande aktion.

Vem vill vara med?

