Protokoll från medlemsmöte nr 4 111009 för

Örebro Läns Konstnärsförbund

1. Mötet öppnas

Ordförande Astri Johansson öppnade mötet.

2. Val av mötesfunktionärer

Mötet beslutade att välja Astri Johansson till mötesordförande, Peter Ekström till mötessekreterare och Jonas Holmqvist till justerare.

3. Dagordning

Mötet beslutade att godkänna förslaget till dagordning.

4. Konstens vecka

Mötet diskuterade den just avslutade upplagan av Konstens vecka. I den av föreningen arrangerade utställningen deltog 10 medlemmar och 10 icke medlemmar. Recensionen i Nerikes Allehanda var mycket negativ. Kanske är det bättre att endast låta medlemmarna ställa ut och att ha en del av utställningen i Teaterladan och att avstå från auktion på skisser. De låga inropen riskerar att försämra ryktet för de deltagande konstnärerna.
5. Medlemsutställning

Astri Johansson berättade att Örebro Länsmuseum är försiktigt positiva till att låta föreningen ha en medlemsutställning på museet hösten 2012. Detta kan ev. ske i samband med Konstens vecka det året. Kanske kan museet också tänka sig ett särskilt utrymme för kontinuerliga små presentationer av medlemmarnas verk.

6. Utställning i Kilsbergen

Denna utställning där en del av föreningens medlemmar var representerade, var bra. Det var också många hantverkare som deltog men det kom mycket publik.

7. Vänortsutbyte

Örebro Konsthalls chef Mats Nilson ska inom kort åka till Örebros vänort Lodz i Polen. Det vore bra om han kunde sätta föreningen i kontakt med Lodz konstnärer. Astri Johansson ansvarar för detta.

8. Hemsidan

Föreningens hemsida fungerar nu. Den har adressen www.orebrolanskonstnarsforbund.se Exemepel på verk och medlemmarnas CV ska läggas in.

9. Nätverk

A. Peter Ekström berättade om nättidskriften www.kulturdelen.com och efterlyste konstskribenter till den.

B. Det finns kritik mot hur Örebro Konsthall behandlar de lokala konstnärerna. Mötet beslutade att ordförande skriver ett formellt brev till Örebro kommuns kulturnämnd angående detta.

10. Rapporter och skrivelser

Peter Ekström berättade om föreningen The Art of Sweden.

11. Övriga frågor

Några övriga frågor fanns inte.

12. Mötet avslutas

Astri Johansson tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet.

Vid protokollet                                                             Justeras

Peter Ekström                                                               Jonas Holmquist

